

第七届86358贾家庄 短片周8月25日开幕

30部优质华语电影将相继亮相

本报讯(记者 康桂芳)日前,记者从贾家庄艺术中心处获悉,第七届86358贾家庄短片周将于8月25日—28日在汾阳市贾家庄举办。短片周将集中展映30部优质华语电影短片,张磊、杨城、印小天等资深文娱工作者将集聚短片周评选出今年的优质电影短片,青年导演斯力更执导的《寻觅古如歌》将为本届短片周启幕。短片周设置了“主展映”“本土力量”等展映单元以及五场放映交流、两场影人派对等活动。

86358贾家庄短片周是一个纯粹的专注于华语电影短片展示、交流、推广的专业平台,是在乡村举办的电影文化活动,也是山西目前唯一的关于电影短片的盛会。短片周活动推动了电影艺术由钢筋水泥的大都市走向黄土地、走向乡村,实现了电影文化资源和乡村慢生活有机结合,打造了新型的文化旅游产业新模式。

本土力量单元是86358贾家庄短片周的重要板块之一,此次将集中展示12部山西籍青年电影工作者或山西高校学生的优质短片创作。贾樟柯艺术中心节目策划总监、86358贾家庄短片周策展人徐志鹏表示,本土力量单元致力于发现与鼓励山西本土青年影视人才,促进山西电影艺术教育发展,并给观众带来全新的本土认知,力图把最新鲜、最有活力的本土影像传递给观众,凸显地域风范的同时扩展新的叙事

边界。

主展映单元为86358贾家庄短片周最受关注的节目板块。据悉,本届短片周共收到了来自海内外报名作品共1006部,符合征片要求983部。经过一个月的初筛与反复遴选,最终确定18部作品入选。入围的18部短片作品类型多样,表现手法不拘一格,内容聚焦于女性、家庭、成长、梦境等各个方面,展现出了当代青年电影创作者的议题逐渐呈现多样化的态势,后疫情时代人际关系的变化、小人物的生活趣事、当代女性的生活现状问题等。其文本与影像风格百花齐放,从内核表达与外在形式的塑造上都展现出了当代青年影人对世界变化的精准表达,在一定程度上代表了这一年以来华语短片创作的优秀水准。

据了解,86358贾家庄短片周已成功举办了六届。目前,86358贾家庄短片周已经逐渐成长为国内电影短片展(周)的重要平台之一,搭建起了青年电影工作者与产业、教育、受众的桥梁,提供了沟通、交流、互动、彼此分享的空间,为电影产业发掘更多具有成长空间的人才,进一步促进了华语电影短片的国际交流。2018年,86358贾家庄短片周作为山西省文旅品牌项目荣获第三届博鳌国际旅游传播论坛年度旅游传播大奖TC奖。



零的突破! 13岁少年丁绎衡成为我市首位围棋职业棋手



丁绎衡(左一)现场指导小棋手

本报讯(记者 贺琴琴)子落经风雨,方寸定乾坤。在近日结束的有着“围棋高考”之称的2023年“烂柯杯”全国围棋定段赛(青少年男子组)中,来自我市交口县的13岁少年丁绎衡成功定段,晋升为我市首位围棋职业棋手,填补了我市围棋职业棋手的空白。为了回顾和总结此次定段赛取得的成绩,鼓励和嘉奖丁绎衡小棋手,8月16日,吕梁市围棋协会特举办丁绎衡成功定段座谈会。市围棋协会领导班子成员以及各县(市、区)围棋协会负责人出席会议。

全国围棋定段赛是由国家体育总局棋牌运动管理中心、中国围棋协会主办,每年度青少年业余棋手梦寐以求迈入职业门槛的一次“大考”,迄今已经举办了30多年。参加定段赛有着严格的名额限制,参加者均为全国各省市的业余精英。今年的定段赛共产生了36个定段名额,其中青少年男子组20名、青少年女子组10名、成人男子组5名、成人女子组1名,整体定段率仅为5.9%。

本次座谈会除了表彰定段棋手颁发定段特别奖励(1万元)外,与会嘉宾、丁绎衡

及家长就定段历程、职业生涯目标、今后发展建议等作了交流发言。“我在比赛最后的紧要关头,杀出重围,成功定段,并荣获国家一级运动员称号。接下来我一定会继续努力,向着更高的目标继续前进。”丁绎衡满眶笃定,与会嘉宾掌声齐鸣。

大家对丁绎衡的成功定段表示衷心的祝贺,同时希望丁绎衡在未来的新征程中时刻不忘初心、保持热爱,百尺竿头更进一步,继续向更高段位发起冲击。也希望丁绎衡在转入职业棋手以后,能进一步与我市围棋协会保持沟通,并常回家看看,抽时间多与我市广大棋友和少儿棋手切磋指导,助力吕梁围棋的发展。

“丁绎衡能突破,能成功定段,这对我们吕梁围棋来讲,是一个具有划时代意义的大事件。我相信,我们吕梁一定会出现更多的业余高手,甚至涌现出更多的像丁绎衡一样的职业棋手。吕梁围棋协会也将积极开拓、勇于创新、再接再厉,为吕梁围棋事业增光添彩。”市围棋协会常务副主席刘永红表示。

会后,丁绎衡对正在学习围棋的小棋手们进行了现场指导。